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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

27ª SESSÃO ORDINÁRIA  

REALIZADA EM 26.08.2024 

ATA Nº 040/2024 

Ata da 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missal, Estado do Paraná. Aos 
vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no Plenário 
Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal, realizou-se a 27ª Sessão Ordinária 
do Segundo Período Legislativo da Quarta Sessão Legislativa da Décima Legislatura. A 
sessão foi presidida pelo vereador Jair Loreno Bogler e secretariada pelo vereador 
Elias Xavier Andrade. O presidente iniciou a sessão cumprimentando os colegas 
vereadores, as pessoas presentes e aqueles que acompanhavam pelas redes sociais. 
Citou a presença do atleta missalense Maycon Moreira, de sua esposa e de sua mãe, e 
avisou que, após a sessão, fariam a entrega de uma moção a ele. Em seguida, declarou 
aberta a sessão. No PEQUENO EXPEDIENTE, o vereador Jair Rauber fez a leitura de 
um texto bíblico. Após a leitura, foi realizada a assinatura do termo de presença, 
constatando-se a presença dos vereadores: Algacir Kroth, Ceni da Rosa Justen, Elias 
Xavier Andrade, Elmo Franke Pauli, Jair Francisco Rauber, Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, 
Tarcisio Mascarello e Valentin Kniphoff. A ata da 26ª Sessão Ordinária foi submetida à 
votação e aprovada por unanimidade. No GRANDE EXPEDIENTE, houve a segunda 
discussão e a segunda votação do PL-042/2024 – Autoriza o Executivo Municipal a 
efetuar a abertura de crédito adicional suplementar para o Exercício de 2024 e dá outras 
providências. O secretário leu a justificativa e os pareceres das comissões e do parecer 
jurídico, sendo todos favoráveis. Em discussão, o vereador Elmo Pauli manifestou-se e 
fez comentários ao projeto. Em votação, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. 
Na sequência, o presidente passou à segunda discussão e à segunda votação do PL-
043/2024 – Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional 
especial para o Exercício de 2024 e dá outras providências. O secretário leu a justificativa 
e os pareceres das comissões e do parecer jurídico, sendo todos favoráveis. Na discussão 
do projeto, os vereadores Maico Luzzi e Elmo Pauli manifestaram-se e teceram 
comentários ao projeto. Em votação, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o presidente passou à segunda discussão e à segunda votação do PL-
044/2024 - Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional 
suplementar para o Exercício de 2024 e dá outras providências. O secretário fez a leitura 
da justificativa e dos pareceres das comissões e do parecer jurídico, sendo todos 
favoráveis. Em discussão, manifestaram-se sobre o projeto os vereadores Algacir Kroth, 
Maico Luzzi, Elmo Pauli, Elias Andrade, Jair Rauber e Valentin Kniphoff. Em votação, o 
projeto foi aprovado por unanimidade. Concluídas as matérias do Grande Expediente, o 
presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS e convidou o vereador Algacir Kroth 
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para se manifestar na tribuna. O vereador usou a tribuna para falar da Moção de Aplausos 
ao atleta Missalense Maycon Moreira. Ele destacou a presença honrosa do atleta Maycon, 
acompanhado de sua esposa, mãe e do professor Luiz Delelli, enfatizando a alegria que 
sentia por essa ocasião. O vereador compartilhou com a população a trajetória do atleta 
Maycon, ressaltando a importância de conhecer as histórias por trás das conquistas. Ele 
mencionou o início de Maycon no esporte, ainda em Missal, sob a orientação do professor 
Luiz Delelli. Maycon começou nas categorias de base em Missal e depois seguiu para São 
Miguel do Iguaçu, onde o voleibol já tinha um projeto mais audacioso, participando de 
competições em nível estadual e regional. Sua carreira o levou a várias cidades e países: 
Cia Norte, Maringá, São Caetano, Qatar, Brasil (Castro), França, Romênia, Grécia e 
Bulgária. Nessas jornadas, ele conquistou diversos títulos e reconhecimentos, tanto em 
nível nacional quanto internacional, incluindo vice-campeonatos, títulos estaduais e 
prêmios individuais como melhor central, melhor atacante por efetividade, e melhor 
bloqueador. O vereador enfatizou a honra que é para Missal ter um atleta do calibre de 
Maycon representando a cidade em competições internacionais. Ele expressou orgulho e 
esperança de que, ao final de sua carreira, Maycon possa retornar a Missal para contribuir 
com a formação de crianças e jovens, compartilhando sua valiosa experiência. Finalizou 
parabenizando Maycon por sua trajetória e oferecendo seu apoio para futuras 
necessidades. Encerradas as manifestações na tribuna o presidente também comentou 
sobre a Moção de Aplausos ao atleta Maycon Moreira. Nada mais tendo a ser deliberado 
o presidente encerrou a sessão. 
 


